dhmpmpmp n ddlmh ymphdmnpd ympunn{mn|

:Ugpmfdwugnd Jodub mugmimhdgy 2 mp ungy Brulghbmunmn?
dirlidugddp Hyplul mup pynma wlnbpmungy dywleunnd
ub n Bwlgbrugme pyhmpmpmp pmdp pynmp yhmpmaump
g ymldugnd douub ndy ‘dpmfdwfmhmbmd Juuwn|mn]
whnyd douub Imfundmunh ymumnjmn]mhmdy pmhmiumh
:dmuZudu hugdub winhdmmmbymb_

hbl ddhudmh munghmdgun §? ndn ‘ﬁqdqgglufdwl’mu(
mpbdmd  wlghnbo 1 huhbngl  gpqdfmp  wlmpapiu
iln “Ayprulehugbo pmhmpmdmhmdy gnmdmunmth wighnbo
dbmdnil pmlehunnd dodub “ulnfrudmy dnynuldulidunéyn
qnbmlmhdnn dgnbhufmmm  Qulmum dppnufdiudnmbmd
Undwly  dodub wimpmdupme  qmp Yy dnuhmuy
:tlunpddumpdm? wighdmpmuy fulpdbmdum

n wlqdmdm? ‘hydum ymlehuhminmhud pfdiudbmym
piufehulmngh n Unynufdiudmmbmd
nfdiudbmymoum 1wlgnbmimhdyy (nw dywhmuy

o fdpmiimdm? Jugndgmpmbnmy thmmu’/mmq ‘d

$700S1€10006 . dumamy YhZmy pmpdmyh ddpmbug

-pUnqunpumt Ubdmb gmpdmmmh gmupludyy

’é/ 7: /7/ {ddmpmy Ypmepmdoun
“al ul‘dludhmduu}ﬂ]g y)rphhm

iyt

oy J 77 27/
Al A I L i

ﬂ/;ﬂ% = 735 Saep (PH T
:pudnpmnhamp 0 hubumh omhympymn hudpydo gmumnml
gmhmiumh 7 nmh pudbmdpl mhdo pungdy vy fpmhdo (1lnhumpmy
omhpoymy) wiggypmy hubdmh emhymaymn huemhliuy td-¢gz Jdubnpquo > huh |
pyunh pmlfdupmhymnu nyfmydmmmpmy Inhhdmduliud 3 budmh dpwdudu phun
'ﬂgyuludu omhyulid Im(ugdmunh Jogub {

i .
< WW//W‘@/ 7/7/ Z7
777 77 /%maé

‘nfm%g/ . domplug £~ 77~ Jddbnyauo vy hh
i R

dmpmy mlqsgg}@? e, Z
- /o //’57(/); A R A S
57 Ll e IR i i)
' adugmhmti] omh l/ﬂmn{
7E _foF 2P TT7TE
iyud gmpun[mn[mhmd] pmhmidmh AJUQUJU
- puufdingmhyunu gfmgdmhmymyg

=

95002 1

QUb gmpdwmh

M, Bt



